

我的意見



近幾年來，政府扶植農業，建設農村，使農村經濟普遍的繁榮起來，農民的生活也大有改善。

由於農耕作技術的日新月異，新的農作物品種也不斷改良或引進，因此如何將這些新技術、新品種儘快的傳播到每一位農民，非常的重要。

我有一個意見，不知能否採納：就是請農會經常舉辦「存款戶觀摩專業區等。」

如此不但可增廣見聞，學習新方法並可以遊覽異鄉風景，意味無窮。至於旅費，可於村里民大會時宣布，參加者每人每月交二十元到農會，或由農事小組長代收交納。到十個月每人就積存二百元，已足夠一宿二天的旅費。

台南東山鄉東正村173黃炳

本地稻作收割已一個多月，至今

農會還無倉庫收容稻谷。記得上期稻谷也同樣受到無倉庫的命運，多數農友只限制購納田賦稻谷，其餘的都要賤價賣給米商，使農友蒙受損失，有口難言。

因此本地農民非常期望政府有關

單位，能趕快協助農會增建倉庫。
台中后里鄉公館村三豐路378黃司庫

在稻谷收割期，農村往往因無糧倉存儲，使寶貴的糧食發生霉爛或鼠耗等損失，請政府能大量補助農民興建現代化的倉庫，以利存儲。

台灣的經濟結構在最近十多年來，已有很大的改變，由於工業發展使農業方面的勞力漸感缺乏，農業方面必須利用機械以代替人工，此乃大勢所趨。目前由於本省的農業機械生產成本提高，多由國外進口。我認為，為了配合農業現代化的要求，必須由國內生產，一方面可增加就業機會，另方面也可節省外匯支出。

嘉義溪口鄉柳溝村22林浦地

本地一大片農田因遭受附近磚廠放出之煤烟、熱氣為害，稻作受損極為嚴重。

附近受害地主雖曾多次向磚廠請求合理解決與會勘研究，負責人竟置之不理。

我們一羣小農，都是以種植稻米為主，每期均投下大量資金，粒粒稻米都是血汗換來的。祈請有關單位出面主持公道，秉公處理，小農們感激萬分。

宜蘭市建海路114吳勇

台中農業廣播電台播報的節目，

在南部地區的農友收聽不便，請貴社轉達該台，在屏東民立電台轉播。

農村到處可見到舊農藥瓶，影响政府推行「消除髒亂」政策，請貴社建議農藥廠收回舊瓶再製或再裝。

高雄六龜鄉新威村73陳祥珍

英商卜內門化學工業公司 最新產品

PIRIMOR 50% D.P.

農藥許可證經市製字第586號

桃蚜的剋星，各種蚜蟲類的專治藥劑。毒素病媒介的驅除者。

總代理：英商卜內門化學工業公司
台北分公司

總經銷：嘉泰企業股份有限公司
地址：台北市仁愛路三段26號二樓
電話：7716815 • 7812796

蚜克靈

(比加普)
可散性粉劑



英泰財發

詳細說明書
備 索

- 對有機磷劑具有抗性的蚜蟲類（如桃蚜）有極優異的效果。
- 對天敵及有益昆蟲如蜜蜂等在一般用量下無害。
- 無不良的臭味，在水草上不生污點，也不傷害植物的組織。
- 有良好的穿透作用，藥效迅速。
- 易溶於水，使用方便。